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Losungen Bewertung Korrekturanweisungen
. I 2 Pkte Schreibfehler werden nicht beriicksichtigt.
m Erinnerungen an Ferienjobs
1) Ursula Koéhler
2) Wolfgang Schmitz Je 1Pkt
3) Dr. Silke Lahm
4) Peter Bursch
>
= 1) b) noch Studentin Je 1Pkt
% 2) a) zwei Jahre hintereinander
= p—
N E ¢ die Gesamtnote wird erteilt, wenn der Priifling die
=] 1) Falsch: Einen Grof3teil von ihrem richtige Antwort mit einer richtigen Begriindung
E Verdienst sparte sie fiir ein eigenes gibt. . o _ i
- Auto/ mit dem iibrigen Geld kaufte sie Je 2Pkte ¢ Ist .dle Antwort "rlchtlg und die Begrundung falsch,
noch neue Kleidung so wird nur die Hélfte der Note erteilt.
' #Bei falscher Antwort wird jede richti
2) Richtig: Das war fiir ihn ein harter el,, aise e,r frwort - wird - jede - richtige
o Begriindung nicht bewertet.
Job. Aber er musste Geld fir eine neue *die Begriindung in evtl. Ich-Form ist akzeptabel.
Gitarre selbst verdienen.
_E Je 1Pkt
1) Ferienjobs 2) Grunwiesen

In diesem Priifungsteil werden weder grammatische noch orthographische Fehler bewertet.

Aufgaben zum Text:2 +4 +2+4 + 2 =14
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Losungen Bewertung | Korrekturanweisungen
M 1) Verdienst - 2)verdienen - 3)kaufen
4) sparen O.A. Je 0,5 Pkt
E 1) b) Arbeit - 2)a) verdienen - 3)b) Abschluss Je 0,5 Pkt
2 1) Ist sie kaputt?  2) Ist das moglich? 3) Ist sie gesund? Je 1 Pkt
=)
§ [ 1) bezahlte - 2)verlieR - 3)sah - 4)brachte Je 0,5 Pkt
2
g -E - mit denen Ursula damals gearbeitet hat 1 Pkt
= -E 1) Als 2) Wenn je 0,5 Pkt
T Db)inder - 2) b)obwohl - 3 2
% I ) )11.1 .er ) )o.wo )Ja)zu Je 0.5 Pkt
5 4) a) mitihrem - 5)a) weil
- E 1) b) wahrend der letzten Ferien in einem grof3en Hotel
gejobbt. Je 1 Pkt
2) c¢) um sich eine Reise nach Spanien zu leisten.
3) a) in einem Reisebiiro auf Mallorca arbeiten méchte.

Wortschatz und Strukturen: 2+15+3+2+1+1+2,5+3=16

Losungen Bewertung Korrekturanweisungen

Kriterium 1: Inhalt und Umfang
a) Erfiillung der Schreibabsicht und des inhaltlichen Zieles a) 2 Punkte

b) Angemessene Behandlung der fiinf Leitpunkte b) 5 Punkte
E c) Angemessener Gedankenaufbau c) 1 Punkt
% d) Umfang des geschriebenen Textes d) 2 Punkte
% Kriterium 2: Kommunikative Gestaltung
§ a) Adressatenbezug, Textsorte und Textaufbau a) 3 Punkte
@ | b) Ausdruck, Satzverkniipfung, Satz- und Textkohdsion b) 3 Punkte
>
%_ Kriterium 3: Formale Richtigkeit
2 | a) Syntax, Form a) 2 Punkte
b) Rechtschreibung und Interpunktion b) 2 Punkte

Schriftlicher Ausdruck: 2 +5+1+2+3+3+2+2 =20 : 2 =10 Punkte

Gesamtnote: 14 +16+10=40:2 =20




